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11 artistes i grups musicals participaran a Ontinyent a un festival contra el Parkinson

Grups locals dels anys 60 i 70 compartiran escenari amb els joves “Helsinki” i els cantants Yaco Lara i Emilio Solo

Un total d’11 artistes i grups musicals de diverses generacions participaran el 11 d’abril al Teatre Echegaray d’Ontinyent a un festival benèfic que recaptarà fons per a la lluita contra el parkinson. L’activitat, organitzada per l’Associació Parkinson Benicadell i les regidories de Cultura i Política Social de l’Ajuntament d’Ontinyent, reunirà a un mateix escenari a músics locals de vàries generacions, i suposarà el punt i final a tota una setmana d’activitats organitzades per commemorar el Dia Mundial del Parkinson, que serà el mateix dia del concert.

El regidor de Cultura, José Antonio Calabuig Oviedo, destacava que “l’Ajuntament estarà sempre recolzant activitats com esta, realitzades a benefici d’una associació que du a terme una tasca molt important per als malalts de Pàrkinson de tota la comarca, i per a la qual demanem també el recolzament de la ciutadania”, destacava.

Des de l’Associació Pàrkinson Benicadell Alfredo Reig explicava que el festival reunirà a músics i grups locals com Rock Estiu, Maribel Lapiedra, Sergio Renú, Vicente Llopis, el Trío San Rafael i Els Curres, Umbría Rock, Grupo Mío, Toni Yacer i els joves Helsinki, actuant com a convidats especials els cantants Yaco Lara i Emilio Solo. El concert serà divendres 11 d’abril a les 22:00 hores al Teatre Echegaray, podent adquirir-se les entrades en taquilla al preu de 6 euros, i anticipadament al Centre Integral de Majors (CIM) de Sant Rafel, dilluns i dimecres de 11:00 a 13:00 hores, existint una “fila zero” per a tots aquells que vullguen solidaritzar-se però no puguen assistir.

Esta activitat tancarà la commemoració de la Setmana Mundial del Pàrkinson a Ontinyent, que inclourà també altres activitats que detallava la Secretària de l’Associació, Imma Torró: dilluns 7 d´abril hi haurà les sessions habituals de logopedia i fisioteràpia; dimarts 8 hi haurà un esmorzar i excursió a una fàbrica local; dimecres 9 s’organitzarà un taller, sessió de fisioteràpia, i un dinar de germanor entre malalts del Parkinson, socis i familiars; així com una xerrada al CIM (a partir de les 17:00 hores) a càrrec de la logopeda, Leire Tomás Moreno.

El Regidor de Política Social, Manuel Ruiz, destacava que “tot i estar detectada fa molts anys, el Pàrkinson és una malaltia encara desconeguda per a molts, en la que cal sensibilitzar ara més que mai a la ciutadania per tal d’arribar entre tots allà on no ho fan l’Administració Autonòmica i l’Administració General de l’Estat en moments difícils com els que vivim”, assenyalava.

 

